

# 山西省新任女纪委书记首“亮剑”

## “突袭”查处大同市委书记丰立祥

□据《新京报》

深陷反腐风暴的山西，15日又传出官员被查的消息。15日下午，中纪委通报称，“大同市委书记丰立祥涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查”。

初步统计，丰立祥是十八大以来山西第十名被调查的地市县领导。在此之前，阳泉市、吕梁市、晋城市、大同市、高平市等山西的5个地市以及泽州县、平定县等两县，当地均有主要领导被查。与此前的9名被调查地市县领导不同，中纪委对丰立祥的表述，用的是“涉嫌严重违纪”，而此前9人都是“涉嫌严重违纪违法”。

### 被查前一天两次露面

《大同日报》的报道显示，10月14日（中纪委宣布调查的前一天），丰立祥出席了两个公务活动。

10月以来，丰立祥的公务活动一直较繁忙。例如，10月10日，他在一天内参加了两个公务活动，次日的《大同日报》头版刊登了两篇活动的报道。

15日，丰立祥被调查的消息传出后，“反腐不能掉队、不能落后”，丰立祥代表大同做出的这一反腐表态，在网上被广泛引用。

### 下属靳瑞林5月被调查

山西10名被调查的地市县领导中，大同共计两人，除了丰立祥，另一人是今年5月被调查的大同市原副市长靳瑞林。官方已公布了靳瑞林的调查结果，称其有利用职务上的便利为他人谋取利益、收受他人财物等贪腐问题。据媒体披露，靳瑞林的贪

腐行为主要出在大同的国土、城建系统。

2012年5月，靳瑞林任大同市副市长。此前，丰立祥早已走上大同市委书记的岗位。靳瑞林的贪腐行为是否与丰立祥有关？是否因为靳瑞林案，牵出了丰立祥的涉嫌严重违纪问题？对此，官方未发布消息。

除了靳瑞林，另一名早前落马的贪腐官员侯伍杰也与丰立祥有较多交集。侯伍杰已在2004年被立案查处。

### 系山西省纪委“突袭”

值得注意的是，15日对丰立祥的通报，中纪委是转发山西省纪委的消息。也就是说，山西省纪委“突袭”，丰立祥前一日还在正常出席公务活动，次日就被调查。

山西省纪委对丰立祥的调查，是监察部原副部长黄晓薇9月30日任山西纪委书记后，首次“亮剑”。

在7名省部级官员相继被调查的背景下，黄晓薇“空降”山西，担负起整肃山西官场的重任。黄晓薇如何出招，各界对此高度关注。

履新以来，黄晓薇一如既往，继续保持她在中纪委监察部的低调作风，迄今未接受公开采访。

山西省纪委官网报道称，10月10日，全省纪检监察系统召开电视电话会议，黄晓薇讲话时表示，“坚决查处腐败问题、坚持‘老虎’‘苍蝇’一起打，加强纪检监察机关自身建设、解决‘灯下黑’问题”。

由此可见，山西将继续保持高压反腐态势，官场“地震”仍将持续。



## 中共十一届三中全会

□据 新华社北京10月16日电

经过真理标准问题讨论，1978年11月10日至12月15日，中央工作会议在北京召开，邓小平作了《解放思想，实事求是，团结一致向前看》的重要讲话，为即将召开的十一届三中全会明确了指导思想。12月18日至22日，中共十一届三中全会在北京召开。邓小平《解放思想，实事求是，团结一致向前看》的纲领性讲话，实际上成为十一届三中全会的主题报告。

在中央工作会议充分讨论并取得共识的基础上，全会顺利完成各项议程。经过这次全会，邓小平成为中央领导集体的核心。

十一届三中全会开始全面认真纠正“文化大革命”及其以前的“左”倾错误，坚决批判了“两个凡是”的错误方针，充分肯定了必须完整、准确地掌握毛泽东思想的科学体系，高度评价了关于真理标准问题的讨论，确定了解放思想、开动脑筋、实事求是、团结一致向前看的指导方针，果断停止使用“以阶级斗争为纲”的口号，做出了把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策。这次全会结束了粉碎“四人帮”之后党的工作在徘徊中前进的局面，实现了新中国成立以来的伟大转折，开启了中国改革开放的新时期。从此，中国共产党领导全国各族人民在新的历史条件下开始了新的伟大革命。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary  
1984-2014  
与卓越同行  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年  
创造你的意义



形象代言人

10月19日

上海大众30周年“你为车狂 车享来奖”  
大型促销活动 仅限一天！

New Polo  
— 新青年 —

上海大众特许经销商  
销售电话：0379-65282222

洛阳市德众金茂汽车销售服务有限公司  
服务热线：0379-65282299

十年老店 品质之选

使用微信扫描二维码，即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众账号，获得最新资讯以及更多服务体验



新青年 搜索



Das Auto.